

Анельсин

Школа – это главная ступень в жизни каждого человека. Она формирует характер, учит нас правильно относиться к окружающему миру. Школа – это то место, где мы переживаем первые радости побед и пытаемся скрыть горькие слёзы поражений. Школа учит нас преодолевать трудности и не останавливаться на достигнутом. Вся наша жизнь связана со школой. Мы и помнить-то себя начинаем именно с первого школьного звонка, с первого букета для своей первой учительницы, с первых школьных друзей.

Школа... Это она открыла перед нами тысячи дорог и помогла выбрать одну, свою... Школа – это учителя: добрые и ласковые, чуткие и внимательные, требовательные и мудрые, обладающие огромной трудоспособностью и профессионализмом. Наши учителя – умные и строгие, терпеливые и чуткие, красивые и веселые, интересные и равнодушные... Для них залог успеха любого дела – общность интересов.

Ровно 45 лет назад, в 1975 году, состоялось открытие школы № 1 г.Клина. На фоне истории страны, города – не так уж и много, но для школы – это определенный этап жизни. За это время, время становления, формирования устоев и традиций, в школе выросло целое поколение

учеников. 45 лет! Сколько событий произошло! Что-то забылось, что-то осталось в памяти, стало историей.

Что же представляет собой гимназия №1



сегодня? Это высокопрофессиональный педагогический коллектив, способный решать практически любую задачу, творческий, активный, открытый к поиску. На протяжении многих лет он остается стабильным в своем составе. Это команда единомышленников, где преобладают отношения партнерского сотрудничества, уважения, доверия, а атмосфера успеха стала нормой жизни!

Это славные традиции и великолепные праздники. И, конечно же, это наши ученики, мотивированные на высокие учебные результаты. Те, кто учится сейчас, и те, кто продолжает обучение в других учебных заведениях, кто уже работает, но всегда высоко держит планку выпускника родной гимназии. Наши дети отзывчивые, добрые, увлеченные, способные, иногда озорные, но все равно самые лучшие. У них самые разные интересы: поют, занимаются в музыкальной школе, танцуют, увлекаются спортом, искусно мастерят поделки, рисуют. Это родители наших учеников, позитивно настроенные и активно помогающие учителям.

За 45 лет существования гимназии традиционным стал День Знаний, Оранжевый бал, посвящение в гимназисты, праздник патриотической песни, посвященный 9 Мая, конкурсы «школаПой», флэшмоб «Фитнес-танец-фейерверк», субботники «Чистый город», проекты «спортивные субботы», «Театральные выходные», «Выходные с пользой». Ежегодно в гимназии проводится Ломоносовский турнир и олимпиады по различным предметам, которые помогают обучающимся реализовать свои способности. Гимназия сотрудничает с высшими учебными заведениями: университетом «СИНЕРГИЯ», университетом Дубна, МИЭТ.



В гимназии действуют общественная организация Юнармия, активно участвующая во всех мероприятиях города, района, области. Юнармейцы принесли гимназии ни одну победу! В нашем образовательном учреждении также ведут работу отряды: Тимуровцы XXI века, ЮИД, Дружина юных пожарных. Дети с удовольствием принимают участие в жизни гимназии, своего города.

Педагогический коллектив убеждён, что сила школы в верности традициям, в сохранении атмосферы сотворчества педагогов, учащихся и родителей.

г. Клин

Традиции придают школе то особое, неповторимое, что отличает её от других. Каждый день школьный коллектив создаёт историю образовательного учреждения. Отличительная черта нашего коллектива – целеустремленность! Теоретические и практические находки педагогов школы являются востребованными в педагогических сообществах города, района, области.

Особой гордостью школы являются ее выпускники. За годы своего существования школа дала путевку в жизнь тысячам девчонкам и мальчишкам, среди которых руководители предприятий, врачи, учителя, военные, деятели



науки и культуры, квалифицированные рабочие. Наша школа – уютный дом, объединяющий многих людей. Каждое утро, словно крошечные ручейки, сливаясь в единый бурный поток, сюда направляются дети и взрослые. Здесь ребята получают знания, учатся дружить, мечтать и побеждать. Здесь комфортно себя чувствует каждый ученик и с удовольствием работает каждый учитель. Труд всего коллектива учащихся и учителей не остался незамеченным. Гимназия вошла в топ ста лучших школ Подмосковья!

Современная жизнь требует создания новой школы, нового ученика, нового учителя. Гимназия №1 соответствует этим критериям благодаря поиску новых форм и методов обучения, творческому подходу к работе и учительскому мастерству.

Хочется верить, что у школы не только славное прошлое, хорошее настоящее, но и прекрасное будущее!

Новых свершений и добрых начинаний тебе, любимая школа!

Анна Быкова